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Ata da 14 Sessão Ordinária, do 21  Período, da 31  Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 17 de Setembro de 2019. 

Aos Dezessete dias do mês de Setembro do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a 
Secretária, ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos. Pelo livro de presença.erificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores Bruno Mendo 	a Costa. Lení Almeida da 

Bíblico e parabenizou( iversariando hoje, 
desejando-lhe muitas bênçãos E 	o . - sidente solicitou a 
Sra. ia  Secretária que fi 	- 	 . 	Sessão Ordinária 
anterior. Sendo a mesma -,.. . - . 	â 	• . •os Vereadores 
presentes. Dando continuidase, o S ' . 	solicitou a Vereadora 
Claudinha que fizesse a Leitur. 	 e: Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação ao Pro'eto 	- 8 /20 19 de iniciativa da 
Vereadora Beatriz Leite que denomina Rua Eric de Faria Marques a 
via pública que tem início na Rua Arruda Câmara e término na Rua 
Sem Saída em frente a F3zenda Santa Lúcia localizada no Loteamento 
Recanto Feliz no Bairro F raia Linda Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n° 049/2019 de autoria da Vereadora Lení 
Santos que denomina Manuel Chaves Filho a Creche Municipal 
localizada no Bairro Rua do Fogo Rec uerimento n° 249/2019 de 
autoria dos Vereadores Nalcnho e Bruno Costa que concedem Moção 
de Aplausos ao Centesimo Quinquagésimo Quinto Grupo Escoteiro de 
São Pedro da Aldeia Requerimento n° 251/2019 de iniciativa do 
Vereador Bruno Costa que concede Moção de Aplausos a Senhora 
Adila da Silva Oliveira Graça Indicação n° 164/2019 de autoria do 
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Vereador Edivaldo que indica serviço de pavimentação com massa 
asfáltica na Rua Professor Brandão Filho no Bairro Balneário São 
Pedro. Indicação n° 171/2019 de autoria da Vereadora Mislene que 
indica a implantação de taxis adaptados para cadeirantes na frota já 
existente no Município. Indicação n° 172/2019 de autoria do Vereador 
Edivaldo que indica serviço de pavimentação com massa asfáltica nas 
Ruas Francisco R. Beltrão e José Gonçalves do Bairro Parque Dois 
Meninos. Indicação n° 173/2019 de autoria da Vereadora Mislene que 
indica a reforma da Praça e do Parque do Bairro Estação. Indicação n° 
174/2019 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que indica serviço de 
pavimentação e drenagem para a Avenida Brasil localizada no Bairro 
Parque Arruda. Indicação n° 175/2019 de autoria do Vereador Edivaldo 
que indica serviço de pavimentação •m massa asfáltica nas Ruas 
Santo Antônio e São José do ;: • to, P- 'ue D' -ninos. Indicação 
° 178/2019 de iniciativa da '1 	udi 	ndica a reforma n  
do parquinho na Escola MuniIíz 	P- ei - 	:airro Balneário. 
Nesta etapa da Sessão 	 - ' Leite requereu 
verbalmente a inclusão do seu Projeto 	. .. Ordem do Dia bem 
como o Vereador Naldinho tamb 	ere 	inclusão do seu 
requerimento. O Sr. Presidente . •u 	ões dos Senhores 
Vereadores após submetê-lo 	l 	ue aprovou por 
unânimidade. Fim do Expediente, não . 	ador Inscrito, o Sr. 
Presidente suspendeu-a.  -ss 	 - de acordo com o 
Artigo 107 do Regimen L 	 . regimental, o Sr. 
Presidente passou a dir .-, 	 . 	.ra. Vice Presidente 
Vereadora Lení Santos, a • :1 	- a - 	l Secretária que 
fizesse a CHAMADA REG 	 e foi respondida pelos 
Senhores Vereadores conforme Li 	Presença. Em seguida feita a 
Leitura das Matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, passou a 
Sra. Vice Presidente à Votação: Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento n°245/2019 de inicft1tiva da Vereadora Beatriz Leite que 
concede Moção de ApIauos ao Sr. José Tadeu Dias. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
Votação Única o Requerimento n° 249/2019 de iniciativa dos 
Vereadores Naldinho e Bruno Costa que concedem Moção de 
Aplausos ao Centésimo Quinquagésimo Quinto Grupo Escoteiro de 
São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo. aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes Em Discussão e 1a  Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 047/2019 de 
iniciativa do Vereador Ediel Teles que estabelece a proibição da 
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cobrança de tarifa básica/mínima dé consumo pelas concessionárias e 
permissionárias de serviços de fornecimento de água, energia elétrica 
e telefonia no Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 11  Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 048/2019 de 
autoria da Vereadora Beatriz Leite que denomina Rua Eric de Faria 
Marques o logradouro público localizado no Bairro Praia Linda. Foi o 
mesmo aprovadõ pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 
Ordem do Dia, passou a Sra. Vice Presidente às Explicações 
Pessoais pela ordem de inscrição subiu à tribuna o Vereador Ediel 
que agradeceu a Deus pelo.seu aniversário hoje, como também à 
família, Assessores, amigos e por estar representando a população 
nesta Casa. O Vereadór se dirigiu 
e pediu que ele leve ao Pr 
atenda dez por cento das 
Com a palavra a Vereadora 
que a antecedeu pelo seu an 
do Executivo com as coniunid 
com o esgoto escorrendo 
dificuldades e deficiências do 
equipes pelo esforço, mat 
conseguem atender 
mencionando situaçõ 
e Colinas com o esgoto 
que desviar de suas 
Parlamentar que leve o seti 
tome providência diante de 
ordem o Vereador Ediel se rep 
Bia, acrescentando 'quê desde o 
Indicação com relaçãõ ao saneamento para o Jardim Primavera. Pela 
ordem o Vereador Vitinho indagoi se não seria toda essa situação, 
falta de gestão da Secrearia cc.rnpetente. Nada mais havendo a tratar, 
a Senhora Vice Presidene declarou encerrada a presente Sessão e 
marcou nova Sessão Or1inária para 51  feira, dia 19 de Setembro, às 
10h30. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório 
Mendonça, 11  Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2a 
Secretaria depois de lida e aprovada pelo Colegiado São Pedro da 
Aldeia, 17 de Setembro de 2019 
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